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PONUDBA OBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV  V 8. RAZREDU V ŠOLSKEM LETU 2020/2021

· ODELAVA GRADIV UMETNE MASE, kjer bodo učenci 8. razreda lahko razvijali svojo tehnično ustvarjalnost iz umetnih materialov. Izvedba 2 uri na 14 dni. Izvajalec Laszlo Herman.
· MULTIMEDIJA pri kateri učenci nadgrajujejo znanja iz izbirnega predmeta Urejanje besedil v 7. razredu in se naučijo uporabe računalnika kot multimedijske naprave za obdelavo besedila, slik, zvoka in animacije. Izvedba 1 uro na teden v 8. razredu. Izvajalka: Lea Podpečan.
· ŠPORT ZA ZDRAVJE, kjer učenci spoznavajo nove športe, ki dopolnjujejo redne ure športa. Velik poudarek se nameni atletskim in vzdržljivostnim športom, fitnesu, teku, pohodništvu, badmintonu, športnemu plezanju, zimskim športom in če je možno, tudi plavanju. Predmet obsega 35 ur. Izbira dejavnosti je odvisna od zmožnosti šole in učitelja za pridobitev brezplačnih dejavnosti. Izvajalec: Vladimir Hanžekovič.
· LIKOVNO SNOVANJE II – predstavlja nadaljevanje likovnega raziskovanja sveta in odkrivanje posebnosti likovne umetnosti. Izvedba 2 uri na 14 dni v 8. razredu. Izvajalka: Natalija Veselič Martinjak.
· VERSTVA IN ETIKA 2, kjer bodo učenci spoznavali različne verske skupnosti, njihove vrednote in etiko medčloveških odnosov v multikulturni skupnosti. Izvedba: 1 ura na teden v 8. razredu. Izvajalka: Andreja Mohar Montanič
· STARINSKI IN DRUŽABNI PLES, kjer bodo učenci pridobili plesne spretnosti. Ples je že od nekdaj del družabnega življenja in hkrati umetnostna zvrst, pri kateri plesalci sodelujejo z lastno aktivnostjo kot posamezniki in v skupini. Izvedba: 1 ura na teden v 8. razredu. Izvajalec: Aleš Kocjančič.
· ANSAMBELSKA IGRA, kjer bo v sklopu predmeta oblikovan »Livadski band oziroma orkester« - skupina, v kateri se bodo učenci učili različnih tehnik petja in igranja na različne inštrumente ter nato skupinsko muzicirali. Izvedena bo tudi glasbena ekskurzija in snemanje promocijskega glasbenega videospota "To je Livada". Izvedba: 1 ura na teden v 8. razredu. Izvajalka: Hana Mačkovšek.
· FILMSKA VZGOJA II - Filmski žanri – Prepoznavanje filmskih žanrov, ogledi in diskusije o filmih. Izvedba bo prilagojena in po dogovoru v 8. razredu. Izvajalka: Natalija Veselič Martinjak. 
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